



## **Жительница Шиловского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве новорожденного**

Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По данным следствия, утром 29 января 2013 года жительница поселка Лесной Шиловского района в тайне от всех родила у себя дома ребенка. С целью убийства новорожденной девочки она вынесла ее на балкон. Услышав плач, обвиняемая положила младенца в пакет и залила водой. После этого она вновь вынесла девочку на балкон, а затем перенесла ее тело на приусадебный участок для дальнейшего захоронения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/757619>